



**MESTSKÁ ČASŤ
KOŠICE - NAD JAZEROM**

Materiál č. 9

**Materiál na rokovanie
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Nad jazerom**

Názov materiálu	Návrh poskytnutia dotácie z rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom pre Správu mestskej zelene v Košiciach na projekt – Výstavba detského ihriska pre hendikepované deti na ulici Ladožská.
Predkladá	Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová, starostka
Spracoval	Ing. Henrieta Frišmanová, odborný referent správy pre investície a územné plánovanie Oddelenie výstavby a investičných činností
Dátum rokovania	29. 06. 2023

Návrh na uznesenie
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Nad jazerom

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom v súlade s platnými zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi

s c h v a ľ u j e

poskytnutie účelovej kapitálovej dotácie z rozpočtu mestskej časti na rok 2023 v celkovej výške 55.000,- € pre Správu mestskej zelene v Košiciach, Rastislavova č.79, 040 01 Košice za účelom realizácie projektu – „Výstavba detského ihriska pre hendikepované deti na ulici Ladožská“.

Dôvodová správa

Správa mestskej zelene v Košiciach (SMsZ) predložila v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice – Nad jazerom č. 44 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mestskej časti žiadosť o poskytnutie dotácie pre projekt – „**Výstavba detského ihriska pre hendikepované deti na ulici Ladožská**“. Výstavba detského ihriska v navrhovanej lokalite bude pozostávať z inštalácie bezbariérových certifikovaných herných prvkov podľa STN EN 1176 a 1177 ako aj vytvorenie bezpečného povrchu pre lepšiu a bezpečnú prístupnosť k nim.

Predmetná stavba sa nachádza v zastavanom území v katastri mesta Košice, katastrálne územie Jazero na parcele registra C KN č. 2368, 2369. Okolitú zástavbu tvorí hromadná bytová výstavba, občianska vybavenosť, inžinierske siete. Cieľom projektu je sprístupniť hendikepovaným deťom možnosť dopriať im zážitok z hry priamo v prírode.

Celkové náklady na projekt sú predpokladané vo výške 55.000,- €

V prílohe prikladáme situáciu širších vzťahov.

Spracoval: Ing. Henrieta Frišmanová, odborný referent správy pre investície a územné plánovanie
Oddelenie výstavby a investičných činností

V Košiciach, dňa 15. júna 2023

Príloha č. 1



Situácia

3. 5. 2023

Anonymný používateľ

